

美国两州新增病例在独立日创新高

7月4日是美国独立日。美国佛罗里达州和得克萨斯州的单日新增新冠病例当天再创新高,合计近2万例,占全美新增病例大约三分之一。

最新疫情数据显示,全美11州新冠病毒检测阳性率已经达到两位数,显示病毒仍在进一步传播。

美国疾病控制和预防中心网站4日发布的新冠疫情数据显示,过去24小时全美新增新冠病例57718例,累计病例2789678例;单日新增死亡病例661例,累计死亡病例129305例。

佛罗里达州卫生部门4日通报,过去24小时新增病例11458例,是3天来病例数第二次在24小时内突破1万例。路透社报道,佛州一个州单日新增病例数已经超过任何一个欧洲国家在疫情最严

重时期的单日新增病例数。作为评估疫情的重要指标之一,佛州暂时没有发布新增住院人数。

在得克萨斯州,4日报告新增病例8258例,新增住院人数为238人,累计住院人数为7890人。这是得州连续第二天新增住院人数增加,住院总人数创疫情暴发以来新高。

多家媒体报道,仅在7月前4天,就有14州的单日新增病例数每天增加。北卡罗来纳州、南卡罗来纳州、田纳西州、阿拉斯加州、密苏里州、爱达荷州和亚拉巴马州3日新增病例创新高。

与得州和佛州形成对比,美国前疫情“震中”纽约州4日通报,目前844人住院。疫情最严重时期,纽约州大约19000名感染者住院。(新华网)

内蒙古巴彦淖尔市乌拉特中旗 确诊一例鼠疫病例

据内蒙古巴彦淖尔市卫健委网站消息,2020年7月5日,巴彦淖尔市乌拉特中旗温更镇1名牧民,在乌拉特中旗人民医院就诊期间,经专家组确诊为腺鼠疫病例。患者发病前曾在鼠疫疫源地内活动。目前,该患者已在当地医院隔离治疗,病情平稳。

专家提醒广大公众:严格按照鼠疫防控“三不三报”的要求,切实做好个人防护,提高自我防护意识和能力。

1、“三不”:不私自捕猎疫源动物、不剥食疫源动物、不私自携带疫源动物及其产品出疫区。2、“三报”:发现病(死)旱獭及其他动物要报告、发现疑似鼠疫病人要报告、发现不明原因的高热病人和急死病人要报告。3、应保持良好个人卫生习惯,尽量避免去人群拥挤场所,去医疗机构就诊或个人出现发热、咳嗽等相关症状时要及时佩戴口罩。4、若怀疑自己与病例有过接触可向当地疾控部门主动申报,取得专业指导,一旦出现发热、咳嗽、淋巴结疼痛、咯血或出血等症状时应及时就医。(新华网)

9个新职业正式“转正”了! 新工种增设职业称谓

7月6日,人社部联合国家市场监督管理总局、国家统计局向社会发布了包括“区块链工程技术人员”“互联网营销师”等在内的9个新职业。此次发布的9个新职业分别是“区块链工程技术人员”“城市管理网格员”“互联网营销师”“信息安全测试员”“区块链应用操作员”“在线学习服务师”“社群健康助理员”“老年人能力评估师”“增材制造设备操作员”。

除了发布新增职业外,此次还发布了一些职业发展出的新工种,如互联网营销师职业下增设的“直播销售员”,人们熟知的“电商主播”“带货网红”有了正式的职业称谓。除此之外,“互联网信息审核员”“小微信贷员”“劳务派遣管理员”“泥板画创作员”等5个工种也成了正式的职业称谓。(新华网)

河南7月起,可微信缴纳交通违法罚款

从7月1日起,车主可以微信支付,缴纳交通违法罚款。为进一步方便群众,河南公安交警互联网平台增加微信支付功能,实现了互联网交通安全综合服务管理平台(<https://ha.122.gov.cn>)和“交管12123”APP在线缴费微信支付。

据悉,互联网交通安全综合服务管理平台和“交管12123”APP提供网上公安交通管理业务预约、受理和办理,交通安全信息告知、通报、公告、公布、提示及警示教育等130多项便民服务。

截至目前,互联网交通安全综合服务管理平台累计注册个人用户2403万人,单位用户3.9万个,累计办理业务1.47亿笔。

省公安厅交警总队有关负责人说,目前,群众可在互联网交通安全综合服务管理平台或手机端办理交管业务,如果需交款支付,系统将会跳转到支付页面,支付页面显示“支付宝、微信、建行、银联”4种支付方式,群众可任选一种完成支付。(河南日报)

各地交管部门推出高考考生车辆不限行等措施

7月6日记者从各地交管部门获悉,2020年全国普通高等学校招生统一考试(以下简称“高考”)将于7月7日开始,各地交管部门陆续推出高考期间交通保障措施,加强考试服务保障。

北京市交管部门发布消息表示,今年高考接送考生的车辆不受尾号限行限制。接送考生车辆违反尾号限行遇现场民警检查时,驾驶人可出示本年度高考准考证并进行说明,民警核实后予以放行;接送考生车辆被非现场记录违反尾号限行的,当事人可持本年度高考准考证到就近执法站窗口进行说明后撤销。

天津市交管部门发布通知,对高考期间对考生及考务人员驾乘的车辆,实施不受尾号限行和外埠小客车早晚高峰限行限制的措施。考生家长需提前将考生本人高考准考证与接送考生小客车行驶证同框照片,向“天津交警”官方微博、“天津交警”官方微信发送,公安交管部门将及时录入系统。

河北省公安厅发布通知,要求交管部门加强对考生的服务救助,对送考车辆发生故障或交通事故的,迅速出警、快速处理,必要时帮助联系车辆转送考生。为遇有交通拥堵、发生交通事故以及忘带身份证、准考证的考生开辟“绿色通道”。

深圳市交管部门提出,高考期间涉高考车辆在早高峰期间因交通拥堵受阻时,可临时借用公交车道通行,驾驶员事后24小时内凭考生准考证号码拨打深圳交警高考护航服务热线电话进行备案,由深圳交警指挥中心受理核实后按工作流程进行核销。(人民网)

全力备战高考



近日,江苏淮安,江苏省清江中学开展“高考加油 高考必胜”活动,高一高二学生通过横幅、快闪等,为高三学生高考加油助威,祝福他们高考顺利,高考必胜。

(新华网)

“习近平新时代中国特色社会主义思想”宣传专栏

第十二讲 开启全面建设社会主义现代化国家新征程

党的十八大以来,党和国家事业发生历史性变革、取得历史性成就,中国特色社会主义进入新时代。党的十九大提出,在从十九大到二十大这“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,我们党既要全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,又要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军。这个战略安排,吹响了新时代全面建设社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴新的进军号。

二、分两步走全面建成社会主义现代化强国

社会主义现代化国家两步走战略安排,完整勾画了我国社会主义现代化建设的时间表、路线图,确立了党和国家事业长远发展的宏伟目标。

中国特色社会主义发展是阶段性和连续性的统一。把中国现代化建设的长期性与发展的阶段性相结合,科学划分发展阶段,始终做到分阶段、有步骤地推进社会主义现代化,这是我们党推进社会主义现代化建设的一条成功经验。我们党在不同历史时期,总是根据时代形势和条件变化、具体国情和发展水平变化,根据人民意愿和事业发展需要,制定顺应时代要求、符合客观实际、富有感召力的发展目标,团结带领人民为之奋斗。党的二十大提出分两个10年“两步走”的战略部署,前10年主要是打好基础,积蓄力量,创造条件,后10年要进入一个新的经济振兴

时期。党的十三大确定了我国现代化建设“三步走”发展战略,第一步,1981年到1990年实现国民生产总值比1980年翻一番,解决人民的温饱问题;第二步,1991年到20世纪末国民生产总值再增长一倍,人民生活达到小康水平;第三步,到21世纪中叶人民生活比较富裕,基本实现现代化,人均国民生产总值达到中等发达国家水平,人民过上比较富裕的生活。党的十五大对实现第三步战略目标作了进一步规划,提出了新的“三步走”发展目标,21世纪第一个10年实现国民生产总值比2000年翻一番,使人民的小康生活更加宽裕,形成比较完善的社会主义市场经济体制;再经过10年的努力,到建党100年时,使国民经济更加发展,各项制度更加完善;(待续)